



新岭村“门票换蜜桃”打开畲寨发展新思路

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 雷倩 雷剑飞)三月草长莺飞,云和县凤凰山街道新岭村的万亩桃花也竞相开放,吸引了一大波游客前来踏春赏花。与往年不同的是,今年新岭村创新推出赏花门票换购成品蜜桃的举措,成为了万亩桃林的一大新卖点。

眼下,新岭村万亩桃花开得粉如霞、娇艳欲滴,前来赏花的市民、游客络绎不绝,往日沉静的畲寨村寨一下子热闹起来了。往年新岭桃园都是免费对外开放,游人多了无形中增加了桃园的管理成本。为了实现桃园经济最大

化,新岭村村两委经商讨决定改变营销思路,创新推出门票换购成品蜜桃活动。“我们对每个到桃园赏花的游客收取10元门票,这个门票也是换购券,等桃子成熟了,游客就可凭门票到新岭领取等值的桃子。”新岭村党支部书记、村委会主任徐美阳介绍说。

赏花门票换购成品蜜桃的新模式得到了游客们的肯定和支持。“新岭是个好地方,这里不仅有娇艳的桃花,还有特色畲寨,村里村外都值得看一看。门票换购桃子,在我看来相当于门票免费,它

只是为了给我们留下新期待,引导我们桃子成熟时再来。”游客舒爱民说,去年他就尝过新岭蜜桃的味道,今年桃子成熟时还会带来更多朋友来这里参观游玩。

推出门票换购成品蜜桃活动,不仅能吸引更多的游客前来,还能解决桃园桃子销售问题,可谓一举两得。徐美阳呵呵地说:“每个游客只有一张换购券,但游客过来领桃子的时候,一般不会只购买一张换购券的桃子,可能会买更多的桃子。这样一来,新岭桃园桃子的销售问题就不用愁了。”



春意盎然

日前,龙泉市小梅镇黄南村千亩油菜花迎来全盛期,放眼望去犹如黄色海洋,与村落相映生辉,春意盎然。

记者 戴昕 叶炜婷 通讯员 连妹 摄

助力“双招双引” 青田在沪推介“西餐师傅”品牌

本报讯(记者 阮春生 叶礼标 通讯员 陈侠光)近日,一场“西餐师傅”品牌推介会在上海黄浦区举办。此次活动的主办方是侨乡青田,主要是向上海突出贡献专家协会的高端专家、重点企业的负责人、在沪青田籍乡贤、华侨代表等分享葡萄酒文化,推介产业招商项目和政策。

“这次推介活动详细介绍了青田的进口商贸产业发展情况。”青田县人才办相关负责人表示,青田县不仅有悠久的东方文化历史,作为全国著名侨乡,也有西方舶来的葡萄酒与咖啡,东西方的文化在这里融合。青田县汇聚全球50多个国家地区近千个红酒、咖啡品牌代理。目前,全县共有酒庄、西餐厅、咖啡馆600多家,红酒西餐行业从业人员超过2.6万人。

青田县人社局相关负责人介绍,到上海举办“西餐师傅”品牌推介会,目的是助力“百城百企百校百侨团”双招双引系列活动,提升青田“西餐师傅”品牌在长三角的市场知名度和美誉度。

在活动现场,葡萄酒侦探社品牌创始人、WSET国际高级品酒师吴敏和上海知名葡萄酒讲师黄俊文共同分享了葡萄酒的历史、品种、餐酒搭配与商务礼仪等基础知识,品鉴了葡萄酒侦探社从侨乡进口商品精心挑选的7款进口葡萄酒,并由SCA专业咖啡师做时长约15分钟的咖啡知识分享。

丽水审计为保障性安居工程保驾护航

本报讯(记者 郭真 通讯员 朱朝晖)昨日,记者从丽水市审计局了解到,按照审计署三年全覆盖的要求,近三年来,市审计部门通过重点关注全市“住有所居”保障情况,对庆元、缙云、景宁等地保障性安居工程资金投入和使用绩效进行了审计。截至目前,已在全市范围内查找各类问题70个,涉及金额2.20亿元,已收缴、盘活或退还原渠道资金1.03亿元。

近年来,丽水市审计局创新审计方式方法,通过“大数据审计”“异地交叉审计”“上审下”“两

通过提高整改问责层级、创新整改月报制度、借力市政府整改督查等方式加大整改力度,目前,70个审计发现问题已基本整改到位,并顺利通过国家调研组对丽水保障性安居工程整改情况的检查。

市审计局相关负责人表示,下一步,市审计部门将持续关注全市保障性安居工程领域尚未整改到位的问题,并加强部门协同联动,加大对各责任单位上报的整改报告和整改资料的审核力度,确保审计整改出实效。

龙泉全力打好粮油生产春季战

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 项素兰 胡春麟)这几天,在位于龙泉查田镇绿欣园蔬菜有限公司种植基地里,村民们正给土豆追肥。公司负责人陈金林说,土豆种下去一个月左右,就要开始除草、施肥,希望今年有个好的收成。

自春耕备耕工作开展以来,龙泉坚持把稳粮增产作为打赢春季农业生产战的关键环节来抓,着力围绕春马铃薯、油菜、再生稻等粮油品种,及早布好马铃薯“先锋阵”、油菜花“丰收阵”、再生稻“新兵阵”,确保粮食生产持续稳定发展。

云景高速入围2020年度全省高速公路路况排名前三甲

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 吴祖方)日前,浙江省交通运输厅公布了2020年度全省高速公路路况检测结果,云景高速以95.60分的综合得分,排名全省通车满三年以上路段路况第三,是丽水市唯一入围全省通车满三年以上路段前五名的高速公路。

云景高速全长11.696公里,桥梁隧道长10.68公里,占比达91%,于2013年4月10日开通运营。自开通运营8年来,经营管理单位浙江省交通集团高速公路丽水管理中心根据路段特性,因地制宜做好日常管养工作,通过强化路基路面、边坡、隧道、桥梁等的巡检和维护,确保管养及时规范,快速处置路面病害。同时,景宁收费站严格入口管控,杜绝超限超载、抛洒滴漏等不合规车辆驶入,减少路面病害的发生。

2020年,云景高速泗州岭特长隧道启用了一套具备对结构物进行数据采集、分级告警、辅助分析等功能于一体的“轻量化监测”系统,这套“智能管家”的

上线应用,使隧道典型病害实现了实时自动监测,弥补了常规检查手段在时间连续性和结论客观性等方面的不足。

不断推动两新党建工作跃迁升级

全市两新工委书记会议召开

本报讯(记者 钟根清 通讯员 李栋挺)3月25日上午,全市两新工委书记会议暨“两新党建讲师团”精品课程展示会召开。

会议强调,要按照党建统领要求,充分发挥两新工委牵头抓总、整合资源、高效协同的工作优势。强化系统思维、数字思维,创新两新党建工作理念、机制、方法,调动更多资源和要素服务“以企招企、以才引才”,推动两新党建工作系统集成、系统提升。

推动工作提质增效努力交出机关党建高分报表

全市机关党的工作暨纪检工作会议召开

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 茅扬)3月25日下午,全市机关党的工作和机关纪检工作会议召开。会议进一步分析情况、研究问题、部署工作,全面提高机关党建工作、纪检工作质量和水平。

会议强调,要跳出党建抓党建,以两新组织发展成效检验两新党建工作成效。牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,系统全面推进工作覆盖和

进到哪里,把机关党建有效嵌入到本单位本部门业务工作和党员干部的岗位职责中去,通过开展“双招双引三靠前”“三敢三比三打通”等活动,做到在党建引领高质量发展、高效能治理上作表率,在为企业办实事、为企业解难题、为基层减负担上有作为,在构建上下贯通、执行有力组织体系上用真功。

会议要求,要持续强责任、聚合力,在系统集成、整体智治中不断提高机关党建生机活力。按照上级推进数字化改革的部署和打造党建统领的整体智治高效协同体系要求,对理念思路、体制机制、方式手段、基层基础方面进行全方位、系统性的重塑性变革,努力推动新时代机关党的建设实现跃迁升级。

念好“水经注” 做靓水文章

——记“丽水之干”模范集体、市农村水利水电管理中心

本报记者 杨敏 樊文滔

水工程从4159个调整到3452个,其中,日供水规模千吨万人以上供水工程33个,农村供水保证率达到95.3%。

2019年,水利部启动长江经济带小水电清理整改督查。管理中心早在2018年6月,就通过综合评估,编制完成“一站一策”整改方案,当年9月底就已推动全市823座小水电站全部完成整改销号工作。

2018年以来,管理中心参与编制《丽水市农村水电站生态流量分类核定与监测指导意见》,这是国内出台的第一个区域性规范性文件,同时创成绿色小水电站114座,占全省六成、全国两成。去年11月,顺利获得国际小水电中心认定授牌。

管理中心还根据《农村水电站生态泄流监督检查实施意见》,以平台预警检查、不定期督查检查等方式,全面推动水电生态流量按标准下泄。同时,积极建设“智慧水电”系统,接入500余座电站的生态流量监测数据,实现了生态流量在线监管,推动水电事业高质量绿色发展。

“以‘丽水之干’担纲‘丽水之赞’——担当作为好干部”



近日,松阳县举办制茶工匠炒茶大赛,来自该县19个乡镇(街道)的30名选手现场进行大比拼,在规定的时间内完成松阳香茶的现场炒制,一同争夺“松阳茶王”称号。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话:

0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址:

丽水市中山街北126号



Table with staff names and roles: 值班编委 陈安, 夜班主任 李敬民, 审稿 王立新 徐祥滔, 夜班编辑 吴前, 二至四版校对 陈良东, 夜班美编 杨晓娟, 广告校对 周凌怡, 电脑排版, 一、五版 徐晓娟, 二、四、六版 李红, 七、八版 余黄莹